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        RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 DARING DARURAT COVID-19 

 

Madrasah  : MA Kabeloa Alkhairaat Pewunu 

Mata pelajaran  : Fikih 

Kelas/Semester  : X/Genap 

Materi Pokok  : WAKALAH DAN SHULHU 

Alokasi Waktu  : 2 x 45 menit (1 Pertemuan) 

 

A.Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran melalui Aplikasi google Class Room, peserta 

didik dapat : 

1. Menjelaskan ketentuan Islam tentang wakalah  

2. Menjelaskan ketentuan Islam tentang shulhu. 

 

A. Kegiatan Pembelajaran 

*Pendahuluan 

Guru dan peserta didik melakukan login pada aplikasi google Class Room dan join 

atau bergabung dengan link yang telah dibuat oleh guru (GCR) setelah setelah 

memasukan kode kelas yang telah dikirim melalui group WA. Berdoa, memberi salam 

dan appersepsi (interaktif antara guru dan peserta didik secara realtime langsung 

melalui,chat,vidio call, dll) peserta didik melakukan absen melalui Whatsap dan 

Messenger. 

*Kegiatan inti 

 1. Peserta didik mengamati/mempelajari materi yang diberikan oleh guru (dalam bentuk 

pdf, dll 

2. Peserta didik mengerjakan Tes secara Online 

*Kegiatan Penutup 

1. Menyimpulkan Materi pelajaran 

2. Pemberian tugas terstruktur/Mandiri dan dikumpulkan secara Online 

3. Berdoa dan memberi salam 

4. Melakukan LogOut pada aplikasi Google Class room 

*Alat/Media/Sumber 

1. Laptop/Smartphone 

2. Akses internet 

C. Penilaian Pembelajaran 

 1. Teknik penilaian pengetahuan,sikap dan keterampilan 

 2. Tugas terstruktur/Mandiri: Mengerjakan tugas tentang Wakalah dan Shulhu 

 

                                                                             Balaroa Pewunu, 15 Juni 2020 

 

            Mengetahui, 

            Kepala Madrasah                                                Guru Mapel     

 

 

 

 

             FITRIANI, S.Ag                                               RAVIQA, S.Pd.I 
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